Board Report #8 Appendix: Return to Campus Poll Details

Family Poll

Question: Are you comfortable with your student returning to campus for 2 days a week when
SBUnified reopens for hybrid in-person learning?
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Family Preference by Socioeconomic Status
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Family Preference by Correspondence Language
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Student Poll

Question: Are you ready to return to school in person?
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Student Response by Socioeconomic Status
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Student Response Rate by Level
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Staff Poll

Question: Do you recommend that students return to campus? If so, when?
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